

EDITAL INTERNO 01/2025 – PROPESP/DIPES

PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PESQUISA UNIVERSAL (BÁSICA E APLICADA) DA UEPG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), por meio de sua Diretoria de Pesquisa (DIPES), torna pública a 3ª Retificação do EDITAL INTERNO 09/2024 – PROPESP/DIPES, de seleção de projetos para o Programa Institucional de Pesquisa Universal (Básica e Aplicada) da UEPG, com prazo de execução de até 24 (vinte e quatro) meses, a serem custeados pela Fundação Araucária de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico do Paraná (FA), prorrogando o prazo para submissão das propostas.

1. Retificação do EDITAL INTERNO 09/2024 – PROPESP/DIPES:

Onde se lê:

7.3. Serão avaliadas as propostas enviadas a partir de 16 de dezembro de 2024 e, impreterivelmente, até o dia 10 de fevereiro de 2025 às 23h59 (horário de Brasília).

Leia-se:

7.3. Serão avaliadas as propostas enviadas a partir de 16 de dezembro de 2024 e, impreterivelmente, até o dia 14 de fevereiro de 2025 às 23h59 (horário de Brasília).

Ponta Grossa, 07 de fevereiro de 2025.

Renê Francisco Hellman
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
Membro da Comissão Institucional

Simone de Fátima Flach
Diretora de Pós-Graduação
Membro da Comissão Institucional

Bruno Pedroso
Assessor Institucional
Membro da Comissão Institucional

Barbara Celânia Fiorin
Diretora de Pesquisa
Coordenadora Institucional da Proposta

Lislei Teresinha Preuss
Docente do Setor de Ciências Sociais Aplicadas
Membro da Comissão Institucional

Evaldo Toniolo Kubaski
Docente do Setor de Engenharias, Ciências Agrárias e de Tecnologia
Membro da Comissão Institucional